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1. BriGepure (yHKIHIO, BO3PACTAIOMILYO HA BCeit 001aCTH ONpe/IeICHU:

a) y=0,6"
6) y=1log,x

()

r) y:log%x

2. Ha pucynke nsobpaxeHna tpeyronbHas mipamuaa SABC ¢ Bbicotoii SK. Yriom HakioHa 60-
KOBOTO pebpa S4 K IIIOCKOCTH OCHOBAHHS SIBIIACTCA: S
a) / SKA
6) £S4AC
B) /ASK
r) £ SAK

B pewyers.pd

3. Pemmre ypasuenne \/x2+6 = /31.

4. Berauciute: sin(—420°7) - ctg675°.

5. Haiigure yrioBoii koduuuenT kacarenbHoil K rpaguky GyHKIMK g

X
=8x— 5® TouKe ¢ aberwccoit xp = 3.

6. OcHOBaHMEM NPSIMO¥ MPU3MBI SBISETCS PaBHOOEIPEHHAs Tpamneius ¢ ocHoBauusamu 4 u 8 cM. Haiiaute mmomntaas 60koBoit
MOBEPXHOCTH IIPH3MbI, €CJIH AMArOHAIIb MEHbILECH GOKOBOM IPaHH COCTABIISET ¢ OOKOBBIM PEOPOM MPHU3MBI Yroi 45° U U3BECTHO, Y4TO
B OCHOBaHHE MPU3MBI MOKHO BIIHCATH OKPYKHOCTB.
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7. Pemrte ypaHenue 1 —cos — = 5cos’ Z +sin” —.
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8. Ympocrure BeIpaxkeHne

=[5

9. Pemmre ypasuenue 10g,(9x% 4 1 — 6x) — log, (4 +x) = 2log, (1 — 3x) — 3.

10. Konyc BrucaH B cdepy, paauyc koTopoii paBen 16 cM. Haiiaute paccrostiue ot neHTpa cdepbl 10 MIOCKOCTH OCHOBAHHS
KOHYCa, €CJIH YTOJI IIPH BEPIIMHE ero 0CEBOro ceuenus pasex 30°.
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